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Cariere didactice de succes în societatea cunoaşterii 

 

Profesorii din regiunea Sud Muntenia vor utiliza la clasă cele mai moderne 

metode de pedagogie 

 
 
900 de profesori din Prahova, Dâmboviţa, Teleorman, Giurgiu, Ialomiţa şi Călăraşi vor fi 

instruiţi în cadrul programului „Progresul carierei didactice în societatea cunoaşterii 

adaptat la regiunea S Muntenia”. Programul ce se va desfăşura în perioada aprilie 2009 - 

martie 2011 urmăreşte formarea şi certificarea cadrelor didactice prin implementarea 

cursului Intel® Teach - Instruirea în Societatea Cunoaşterii.  

 

Proiectul vine să răspundă nevoii de îmbunătăţire a calificării cadrelor didactice şi a 

dezvoltării oportunităţilor de carieră şi este în conformitate cu politicile şi strategiile 

europene şi naţionale în domeniul educaţiei, al învăţării pe tot parcursul vieţii, al ocupării şi 

al incluziunii sociale, impuse de POS DRU. Programul a debutat ca urmare a acceptării 

cererii de finanţare pentru proiecte de grant, lansată de compania SIVECO Romania. 

 

Profesori din învăţământul preuniversitar din100 de şcoli din mediul rural şi 50 de unităţi de 

învăţământ din mediul urban din regiunea ţintă vor afla cum să utilizeze metode moderne 

de pedagogie care să îi ajute să integreze eficient tehnologia în procesul de 

predare/învăţare. Obiectivul vizat pe termen lung este de a oferi şanse egale elevilor in 

dezvoltarea unei cariere de succes la nivel european. Programul în regiunea S Muntenia va 

fi implementat cu ajutorul partenerilor de la Casa Corpului Didactic din judeţul Ialomiţa. 
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Uniunea Europeana consideră că învăţarea pe întreaga durată a vieţii şi dezvoltarea carierei 

profesionale a dascălilor este un element esenţial în dezvoltarea unui sistem educaţional 

eficient. În acest context, cadrele didactice au un rol esenţial în educaţia elevilor, deoarece 

tinerii din ziua de astăzi trebuie să înveţe cum să facă faţă unei societăţi într-o continuă 

schimbare.  

 

De aceea, pentru a le putea oferi elevilor o educaţie de calitate şi posibilitatea de a-şi 

dezvolta capacităţile necesare secolului XXI, profesorii trebuie ca la rândul lor să 

dobândească cunoştinţele, deprinderile şi competenţele care să le permită să se adapteze 

cerinţelor impuse de societatea informaţională. Fără dascăli care să deţină aceste 

competenţe moderne, nu pot fi implementate cu succes reformele educaţionale naţionale 

şi europene. 

 

Programul „Progresul carierei didactice în societatea cunoaşterii adaptat la regiunea S 

Muntenia” promovează creşterea competitivităţii prin susţinerea inovaţiei în educaţie. 

Profesorii care vor participa în următorii 2 ani la acest proiect vor beneficia de o pregătire 

profesională de calitate şi de oportunitatea de a obţine un nivel înalt de calificare.  

 
 
 
Despre POS DRU: 

Statele Membre si regiunile Uniunii Europene au acces la finantare din Fondul Social European 
(FSE) in cadrul unei perioade de programare de sapte ani. Actualul exercitiu de programare se 
desfasoara pe perioada 2007-2013.  

Pentru a beneficia de asistenta FSE, Statele Membre elaboreaza programe operationale care sunt 
implementate de actori socio-economici, precum institutii de invatamant, furnizori de formare 
profesionala, IMM-uri, camere de comert si industrie, parteneri sociali, ONG-uri, institutii publice, 
autoritati locale etc.  
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Obiective specifice ale POS DRU sunt:  

 Promovarea educatiei si formarii initiale si continue de calitate, inclusiv a invatamantului 
superior si cercetarii;  

 Promovarea culturii antreprenoriale si cresterea calitatii si productivitatii muncii  
 Facilitarea accesului tinerilor pe piata muncii;  
 Dezvoltarea unei piete a muncii  moderna, flexibila si inclusiva;  
 Promovarea (re)insertiei pe piata muncii a persoanelor inactive, inclusiv in mediul rural;  
 Imbunatatirea Serviciului Public de Ocupare;  
 Facilitarea accesului grupurilor vulnerabile la educatie si pe piata muncii.  

Obiectivul general al POS DRU il constituie dezvoltarea capitalului uman si cresterea competitivitatii 
acestuia, prin conectarea educatiei si invatarii pe tot parcursul vietii cu piata muncii si asigurarea 
participarii crescute pe o piata a  muncii moderna, flexibila si inclusiva, pentru 1.650.000 de 
persoane. 

 


